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ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

19ª Ata de Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025)  

 

1) PREÂMBULO 

 

Ata da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores da 

do Município de Alto Feliz, realizada no dia 11 de novembro de 2025, às 18 horas e 30 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador Geraldo 

Fuhr, vereador mais votado na eleição de 2024 e, portanto, presidente no exercício 2025. A 

sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido, eis que, presentes 09 (nove) dos 09 (nove) 

vereadores eleitos. Presidente colocou em votação a Ata da 18ª Sessão Ordinária. 

Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereadora 

Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, 

aprovo. Presidente ata está aprovada. 

 

 

2) MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES 

 

EXPEDIENTE INTERNO: Protocolo nº 0447/2025 – Pedido de 

indicação nº 006/2025, Autoria da Vereadora Maria Baumgarten. 

  

 

EXPEDIENTE EXTERNO: Protocolo nº 0454/2025 – Convite Encontrão 

de Confraternização dos Clubes de mães, OASE, Vida Saudável, que ocorrerá dia 06 de 

dezembro no Salão da comunidade Evangélica. Convite 1º Cinema Itinerante movido à 

energia solar do Brasil, dia 14/11/2025 às partir das 18 horas, Rua Coberta.  

 

ORADORES INSCRITOS: Vereador Eduardo, informou que pediu a 

palavra para falar um pouquinho sobre o roteiro em fez juntamente com o Jair em Brasília. 

Informou que a viagem foi realizada na segunda-feira passada até a quinta-feira, onde 

conseguiram encontrar pessoalmente, nove deputados federais, e que cumpriram a agenda 

com mais seus outros assessores de deputados, sendo que no total foram visitados os trinta 

e um gabinetes e que conseguiram agenda com dois senadores, onde conversaram com as 

suas assessorias e que também visitaram todos os gabinetes. Agradeceu aos seis colegas que 

votaram pela ida e que irá abordar o que foi pleiteado durante trabalho em Brasília. Uma 

das primeiras coisas que trabalhamos lá em Brasília foi requerendo recursos para a saúde, 

mas não só para o município, também requeremos recursos financeiros do teto MC para o 
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Hospital São Carlos de Farroupilha, para que a gente possa dar um aporte financeiro e 

também agilizar os procedimentos cirúrgicos, também pleiteamos junto aos deputados, 

principalmente ao senador Mourão o apoio político pra que seja criado um PAC para criação 

de unidades básicas de saúde em municípios pequenos, destacando que o município não foi 

contemplado no último PAC, porque não tínhamos um índice de desenvolvimento humano 

elevado por ser uma cidade mais organizada, ou seja, nós não podemos ser contemplados, 

mas a construção de uma nova unidade básica, ela é um fomento importantíssimo para Alto 

Feliz, pois estamos cada vez mais crescendo e nós vamos ter falta de creche no futuro, e, a 

possibilidade de construir uma unidade básica nova para Alto Feliz e ceder o prédio hoje da 

unidade básica para a educação seria uma ótima saída para o nosso município, se a gente vai 

pensar em dez, vinte anos de evolução, então pedimos, o apoio do senador e de alguns 

deputados para que possa mobilizar a política pública do Brasil para que a gente possa 

talvez ser contemplado nessa empreitada. Outro quesito que trabalhamos muito lá foi 

agradecer aos deputados que já concederam recursos para o nosso município, sendo que, 

até alguns acharam estranho, “vocês estão vindo aqui agradecer, normalmente o pessoal 

vem pedir”, mas como todo bom político primeiro a gente agradece e depois a gente expõe 

os nossos pleitos, o que estamos precisando, mas realmente sabe eles ficaram muito 

contentes pelos agradecimentos. Informou que não irá colocar aqui todos que sinalizaram 

que vão mandar emendas, mas que bons resultados virão uma inclusive já foi cadastrado no 

valor de R$ 200.000,00 para saúde, só não vai ser divulgada ainda porque tá aguardando o 

aceite do Ministério da Saúde, mas assim que tiver a disponibilização, a gente já vai fazer a 

divulgação, fora os outros que sinalizaram que vão ajudar o alto feliz. Salientou que eles têm 

no Alto Feliz, uma cidade que é bem vista tanto a Câmara de Vereadores quanto a 

administração municipal, então a gente fica contente de ir lá e ter esse retorno dos nossos 

deputados. Ainda, passou retorno para o colega Jair, pois não havia conseguido conversado 

com ele, informando que está agendada para dia 13 a audiência com o FNDE, salientando 

que foram a Brasília e que conversaram com a assessoria do senador Paim, que nos 

organizou uma audiência com o Fundo Nacional, então da parte da educação, para que a 

gente possa explanar a nossa ideia, a ideia que a gente construiu em forma de projeto que 

eu fiz e levei junto com o Jair pra ver se pode virar uma política pública nacional da 

implantação de um laboratório de tecnologia de informação nas escolas, então na Quinta-

feira temos às 10 horas da manhã, temos aí um encontro com um representante lá do MEC, 

nós vamos fazer via online, porque não tem como ir a Brasília assim tão rapidamente, mas 

vai ser um momento bem oportuno para o nosso Alto Feliz e diversas outras questões que a 

gente levou não vou me lembrar de todas elas aqui, mas principalmente nós pedimos 

recursos para a saúde, recursos para o MAC, recursos, apoio político para a gente conseguir 

construir uma nova unidade básica de saúde, pedimos apoio ao Instituto Federal da cidade 

vizinha Feliz pra construção de laboratório de química pra aporte para a construção de 
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laboratório de informática, que é uma das necessidades que nos chegou e esses são os 

principais assuntos que a gente levou lá, fomos bem recebidos por praticamente todos, 

pouquíssimos parlamentares olharam primeiro a quantidade de voto pra depois nos 

receber, mas infelizmente a gente sabe que isso pode acontecer, mas a maioria nos recebeu 

muito bem, nos acolheu e tem um bom retorno aí pra Alto Feliz e assim que esses retornos 

estiverem efetivos, nós traremos com todo orgulho aqui para a Câmara Municipal de Alto 

Feliz.  

 

ORDEM DO DIA: Verificando o quórum, passamos para a ordem do 

dia, que consiste na discussão e votação de 04 (quatro) Projetos de Lei do Poder Executivo 

Projeto de Lei nº 110/2025, de 06 de novembro de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após 

lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. 

Presidente colocou o projeto em discussão. Vereador Eduardo, como já foi dito de 

notificativa, o nosso Plano Nacional de Educação ainda não foi totalmente apreciado e nem 

aprovado, então não adianta a gente colocar um novo plano municipal enquanto a diretriz 

maior, do federal não tiver concluída, então essa prorrogação ela visa esperar o Plano 

Nacional para a gente depois realizar o nosso plano municipal, de acordo com o que prevê a 

parte federal. Presidente colocou projeto em votação. Vereador Eduardo, aprovo. 

Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador 

Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. 

Presidente, projeto está aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 111/2025, de 07 de 

novembro de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a 

decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em 

discussão. Vereador Mário, salientou que o projeto é bom porque é uma questão de justiça 

nós recebermos bem essa comitiva de Tholey, porque quando nós visitamos a Alemanha e 

especificamente a cidade de Tholey, que é co-irmã do Alto Feliz na Alemanha, nós fomos 

muito bem recebidos e tivemos todos participação em almoço, jantares, apresentações, 

viagens, visitas a empresas, então fomos otimamente recepcionados, então é uma questão 

de justiça a gora, quando eles vêm para cá, nós também atendemos eles bem dessa 

maneira. A única coisa que eu sugeri a administração depois de tudo pode ser um mês, dois 

depois, mas apresentar um pequeno relatório para a Câmara de Vereadores só para a gente 

ter uma ideia, a população tem uma ideia o que foi feito, mas ótimo projeto apoio 

totalmente. Presidente colocou projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora 

Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. 

Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente, 

projeto está aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 112/2025, de 07 de novembro 

de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da 

Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou o projeto em discussão. 
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Vereador Mário, salientou que quando você olha simplesmente o número aqui quatro 

contratações parece que é um exagero, mas aqui isso é totalmente necessário, uma porque 

não tem quase mais  pessoas concursadas para serem nomeadas e a creche e as escolas não 

podem parar, então é totalmente justificado que nós aprovarmos essas quatro contratações 

emergenciais.  Por fim informou ser a favor. Presidente colocou projeto em votação. 

Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora 

Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. 

Vereador Miguel, aprovo. Presidente, projeto está aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei nº 113/2025, de 07 de novembro de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a 

justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. 

Presidente colocou o projeto em discussão. Presidente colocou projeto em votação. 

Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 

Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. 

Vereador Eduardo, aprovo. Presidente, projeto está aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Eduardo, parabenizou a oficina 

de patinação, a professora Joice Theisen, ela esteve com os seus alunos representando Alto 

Feliz no Festival Rodas da Primavera em São José do Hortêncio. Parabenizou todos os 

formandos do programa educativo do Proerd, destacando que enquanto houve a formatura, 

estavam em Brasília e a todos esses colaboradores que fazem o Proerd ser uma realidade 

aqui no nosso município. Parabenizou os formandos do curso de alemão, que teve a 

formatura agora em novembro, que foi ministrado pelo professor Carlos Flach, que é uma 

maneira ainda da gente continuar divulgando nossa língua alemã, informando que é um 

curso que tem muita pretensão de fazer porque ainda se enrola bastante no alemão. 

Convidou a comunidade para a caminhada que vai ter agora no sábado, caminhada do 

Outubro Rosa e Novembro Azul com início às sete horas com a saída da unidade básica 

Doutor Marcos Genehr, e uma observação que quero fazer para a prefeitura que nos 

informativos valorize os nomes que foram dados aos prédios públicos, não o ginásio lá 

número tal próximo à Rua Coberta é Ginásio Poliesportivo Danielle Schwab, então acho que 

é importante reforçar os nomes que foram ministrados aí a todos os estabelecimentos. 

Divulgar o grupo de gestante que está começando, o grupo de gestante nosso aqui tem o 

nome “Gerando amor” e ele é promovido pela Secretaria Municipal da Saúde, com a equipe 

multiprofissional, vai ter o primeiro encontro amanhã às 18 horas, então todas as gestantes 

estão convidadas, elas também podem se inscrever através do whatsapp da UBS ou pela 

agente comunitária de saúde, e, amanhã, o primeiro tema que vai ser trabalhado vai ser o 

pré-natal e cuidados com recém-nascido, é um momento de cuidado, aprendizado e amor. 

Salientou que tem certeza que muitas gestantes que participaram gostaram muito das 

atividades. E divulgar também o curso de cuidador de idosos é uma parceria entre o Senac e 
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a administração do município, é um curso gratuito, com certificação de 60 horas aulas foram 

abertos 15 vagas aí no nosso município e vem de encontro com a nossa realidade 

populacional, pois nós temos uma população bastante idosa que necessita de bastantes 

cuidados. Divulgar também a todo o público, a comunidade que vai dar o início agora às 

obras da unidade básica de saúde, as obras de reforma da unidade básica Doutor Marcos 

Genehr e a partir de quinta-feira então essas obras vão começar, claro que são para atender 

melhor a população, mas vai causar alguns transtornos, barulho, mudança de fluxo de 

entrada, poeira, então, a gente pede a compreensão de toda a população aí pelo infortuito 

aí nos próximos 60 dias. Vereador Mário, destacou que hoje foi uma sessão bem tranquila, 

sem projetos polêmicos. Parabenizou quem redigiu os projetos, porque seguidamente tem 

que reclamar dos erros de digitação e hoje estão de parabéns que os projetos vieram bem 

digitados. Referente a obras, informou que se deparou hoje com três interrupções nesse 

pequeno espaço do Arroio Feliz até aqui no centro, e que nunca viu tanta obra, não é só Alto 

Feliz, é lá no Benfica, estava fechado, máquinas trabalhando, colocando uns bueiros lá, 

porque geralmente a água passava por cima da estrada e agora vai ficar bem melhor, logo 

aqui embaixo, na divisa do município Alto Feliz com Feliz mais uma vez a estrada fechada ali 

também tem máquinas grandes trabalhando no lado onde teve aquelas casas destruídas, 

não sei exatamente o que eles estão fazendo, mas estavam trabalhando a estrada fechada e 

aqui em cima, então a nossa já conhecida obra da nova calçada também tudo em obras, 

então é um bom sinal que está em obras que o município e a região estão se mexendo e 

estão crescendo. Destacou que prefire parabenizar, mas quando tem motivo tem que 

reclamar, salientou que ouviu várias reclamações da travessa Miguel Rockenbach, e que 

passou lá antes para verificar e realmente tem capoeira enorme, caindo por cima da calçada. 

uma rua há poucos meses feita e já está num estado bem complicado, mas a origem da 

minha reclamação é a população que vem reclamar para mim, não é eu que estou fazendo 

questão de reclamar, deve ser arrumado lá realmente e concordo com o colega Eduardo 

quando falou que a gente tem que a Brasília também agradecer os deputados, os senadores, 

destacando que tem feito isso, porque não se pode mesmo só ir lá pedir, receber e não se 

lembrar e agradecer, aqui também a gente, eu tenho lembrado também os deputados que 

trazem recurso para nós, tenham agradecido e lá em Brasília também, o presidente é 

testemunha, deve se lembrar que aconteceu e então a gente deve fazer isso, que é até por 

educação e por justiça. Vereador Fábio, parabenizou o projeto de modernização do posto 

de saúde, um projeto necessário, uma vez que todos os altofelizenses usufruem desse 

serviço. Também quero colocar aqui que seja dada a mesma atenção nas pessoas, várias 

vezes eu já falei aqui em relação a exames que está sendo muito demorado para as pessoas 

conseguirem, então, que se dê uma atenção especial aí também. A segunda preocupação é 

com o projeto Verão, muitas pessoas já nos procuraram, inclusive hoje, a gente aprovou 

aqui servente e monitores para a Escola João Batista Ruland, será que não será necessário 
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para a Escola Raio de Luz também para contemplar esse projeto Verão, destacando que 

acha que a administração está pensando nisso e que teria que ampliar esse projeto, é um 

projeto muito bom que as pessoas realmente precisam. Terceira questão é a do borrachudo, 

que agora começa a esquentar e automaticamente eles se desenvolvem mais, então, que 

sejam tomadas as providências. E a quarta colocação em relação à prestação de contas de 

eventos, salientando que hoje acompanhou através das redes sociais a prestação de contas 

da Festa do Morango, o presidente chegou à Câmara de Vereadores, fez a prestação de 

contas da festa e vejo que ultimamente aqui no Alto Feliz não está acontecendo mais isso aí 

nós aprovamos o dinheiro, as festas são, feitas belas festas inclusive, só que a população 

quer saber da prestação de contas. Vereador Rogéria, informou que a primeira questão que 

irá explanar aqui é que foi procurada por vários munícipes, mas em especial uma da 

localidade do Arroio Jaguar, que veio colocar que ela tem que levar o lixo dela até a outra 

rua pra que o lixeiro possa pegar, sendo que ele não passa lá, então, gostaria de ver se é 

viável, se tem como conversar com o pessoal que coleta o lixo e ver se pode passar na frente 

da residência da pessoa e pegar esse lixo, também gostaria de elogiar o serviço que foi feito 

no Arroio Jaguar, várias pessoas de lá me procuraram reclamando dos buracos que tinha na 

ponte na própria estrada e realmente conversando com o vice-prefeito ontem hoje o serviço 

realmente foi executado, então o meu agradecimento. Referente a questão do Fábio das 

monitoras, eu acho que tem várias monitoras que não vão ter direito a férias, então essas 

monitoras podem ser realocadas pra creche, ao contrário do que as serventes serem 

realocadas para complementação pedagógica, então eu vejo que tem essa possibilidade e 

eu acho que essa contratação pro momento tá de bom tamanho, porque nós vamos ter 

então duas a mais que podem no caso, ser realocadas lá para baixo, então, ao contrário das 

serventes que não podem subir, essa é a diferença. Vereador Fábio, a minha preocupação 

não é nem com os servidores, também com os servidores, mas mais pelas mães que estão 

procurando a gente para que realmente o projeto seja executado no tempo como é como 

era previsto, de repente a ideia não é abrir a creche tantos dias e isso já é uma preocupação 

das mães que já me procuraram. Vereador Jair, salientou que o Eduardo já falou tudo na 

nossa ida a Brasília. Agradeceu os vereadores que aprovaram a viagem para Brasília, foi bom 

e bons frutos, caminhamos bastante lá, até deputados que não vieram mais para o Alto Feliz 

que andaram se decepcionando um pouco com o Alto Feliz aqui, mas agora eles vão 

começar a olhar com os outros olhos vão começar a voltar para o Alto Feliz para mandarem 

cursos também, até eles querem vir fazer uma visita também. Convidou o pessoal para 

agora sábado, virem assistir a semi a semifinal de futebol sete no Morro Belo. Vereadora 

Irini, informou que quer fazer um pedido para executivo que não tem mais como quase 

chegar à fisioterapia, que nem eu levo o pessoal que não consegue mais caminhar longe pra 

ir até ali, aí eu entro com o carro, mas não tem quase mais condições, as pessoas andam de 

muleta, andam de andador, eu os ajudo e gosto de ajudar, mas só queria que tivesse um 
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cuidado especial para isso, porque isso é muito para o povo chegar ali, então para dar uma 

atenção especial para isso, para arrumar para ali fazer alguma coisa que ajude a ficar mais 

fácil pra chegar para levar o pessoal até ali. E também uma indicação que eu fiz há bastantes 

meses atrás, para a limpeza da calçada ali nos Dewes subindo ali a para malharia, que o 

pessoal andava no asfalto, então agora parece que eles colocaram uma raspa de asfalto, e já 

melhorou, então queria também agradecer a isso meu muito obrigado. Vereadora Maria, 

parabenizou a administração pela obra da Júlio Castilhos que estão fazendo, embelezando a 

nossa cidade, que vai ficar muito bonito porque eu vi o projeto e também convidar todo o 

nosso público, nossos altofelizenses para o evento de sexta-feira que a secretária já fez o 

convite, mas também vai ter o acender das luzes depois do cinema e vai ser um evento 

maravilhoso porque está se trabalhando bastante nessa semana vai ser trabalho intensivo 

ainda até, mas vai dar tudo certo deixo um convite especial para nossa população, da 

população vizinha, também, municípios vizinhos para virem participar desse evento. 

Vereador Miguel, parabenizou a administração por hoje colocar esse projeto que autoriza a 

questão de valores para poder receber os representantes da cidade de Co- irmã de Tholey, 

porque de certa forma, é uma das coisas que traz viva a nossa questão cultural. Saber que 

famílias vieram de lá há tantos anos atrás e aqui em Alto Feliz firmaram suas raízes, então, 

nada mais justo do que também poder recepcioná-los tão bem quanto foram recepcionados 

a nossa comitiva de Alto Feliz em também, e além do mais, é momento que também faz 

trazer o nosso município a visibilidade, trazendo pessoas de fora, fomentando o nosso 

turismo também no interior, na cidade, mostrando que Alto Feliz também tem potencial, de 

poder receber os nossos amigos e co-irmãos da cidade de Tholey. Vereador Jair, destacou 

que na sessão anterior foi falado o negócio do pedal que as pessoas que ajudaram assim 

fazer as coisas aí, e o pessoal chegou pra mim e disse que foi citado obras, agricultura e não 

foram lembrada, administração, saúde, educação, que também se manifestaram para ajudar 

a fazer as coisas, então está aí que vão ser lembrados também. Vereador Geraldo, salientou 

que referente ao projeto verão foi procurado por várias mães de crianças e logo se 

preocupou e fui tirar a dúvida, pois esse ano vão fazer a dedetização da escola, então, vai 

parar uns dias a mais, e vou deixar bem claro e se alguém tiver qualquer dúvida, fale com a 

Secretária da Educação ou mesmo com o vice-prefeito Douglas que irá sanar as dúvidas. 

Também quero dizer que nenhum o nobre colega Jair falou, convidar a população pra ver 

bons jogos que estão acontecendo estão na semifinal lá na comunidade do Morro Belo vão 

ser bons jogos e esporte é lazer, e está sendo um campeonato bem disputado. Parabenizou 

o Fred, a escolinha, que final de semana teve as suas finais, os meninos aí foram campeão e 

o ótimo trabalho que esse professor está fazendo. Também dizer que como os nobres 

colegas fizeram uma baita de uma caminhada, vários deputados visitados, bons frutos 

sempre vem para o alto Feliz, a gente sabe que lá não é fácil, a gente não para, então, que 

seja em prol do povo do Alto Feliz, a gente fica muito feliz com isso. Informou que hoje 
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esteve em Santo Antônio olhando a grande obra que está acontecendo lá, e que hoje não 

conseguiu pedir para Pressão se já foi licitado, se alguma firma já ganhou da comunidade lá 

de São Pedro também, a pavimentação asfáltica, a gente fica muito feliz por várias e várias 

obras, e, também dizer que o nosso asfalto está ficando bastante perigoso, no outro sábado 

teve um capotamento lá em São Pedro, um cara se perdeu na curva lá da Lucy entrou dentro 

do pátio, sábado, tinha lá na Vila Sucesso,  virado pro outro lado, tivemos aí no Arroio Feliz, 

a obra está acontecendo, mas é perigoso quem vê o asfalto dois caminhões, um caminhão, 

uma careta se cruzar, se é um motorista meio novo, ainda novato, tá perigoso nossa asfalto, 

então que ande com mais atenção um pouco também, pois temos vidas. Presidente 

encerrou a Sessão, lembrando que a próxima sessão será no dia 11 de novembro às 18 horas 

e 30 minutos. 

 

 

3) OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Não houve ocorrências na Sessão. 

 

4) ENCERRAMENTO  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será 

assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pela 1° Secretária 

e demais Vereadores. 

 

 

Geraldo Fuhr 

Presidente 

Rogéria Maria Ost Boeni 

             Secretária 

  

Eduardo da Costa Dutra 
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Irini Maria Krewer Jair José Klagenberg 

  

Maria Baumgarten Mário Francisco Winter 
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